



Начелник Генералштаба Војске Србије
у посети Грчкој

Пријатељство унапређује сарадњу

У разговорима две делегације било је речи о унапређењу билатералне војне сарадње, пре свега у области образовања, обуке и размене официра у војнообразовним институцијама и центрима за обуку

Уз највише војне почести, начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић положио је, 5. децембра, венца на Споменик незнаном јунаку на централном атинском тргу Синтагма.

Након полагања венца, генералу Диковићу приређен је свечани дочек испред зграде Министарства националне одбране, где га је дочекао начелник Генералштаба националне одбране оружаних снага Грчке генерал Михаил Костаракос.

Генерал Костаракос, са најближим сарадницима, упознао је делегацију Војске Србије са основним карак-

теристикама политике одбране Грчке и тренутним ангажовањем грчких оружаних снага.

У току званичних разговора две делегације било је речи о унапређењу билатералне војне сарадње, пре свега у области образовања, обуке и размене официра у војнообразовним институцијама и центрима за обуку две земље.

Генерал Диковић захвалио је свом колеги на подршци коју грчке оружане снаге пружају у одржавању комеморативних свечаности на српским војним меморијалима на Зејтинлику и острву Крф, као и на спремности да прихвате наше представнике као посматраче у командама SEEBRIG и NDC-GR.

Начелника Генералштаба Војске Србије примио је и грчки министар одбране Панос Панајотопулос, а након разговора, делегација Војске Србије посетила је Центар за обуку специјалних јединица, где је присуствовала приказу дела оперативних способности.

Делегацију Војске Србије примио је амбасадор Србије у Грчкој, Драган Жупањевац, а пријему у Амбасади Србије присуствовала су и тројица наших кадета на школовању у грчким војним академијама. ■

Планирање засновано на способностима

У оквиру сарадње Министарства одбране и Центра за цивилно-војне односе из Монтереја (САД), у Управи за стратегијско планирање одржан је петодневни семинар о теми „Планирање засновано на способностима – профили способности“.

Семинаром је руководио начелник Управе за стратегијско планирање, генерал-мајор др Божидар Форца.

Трочлани експертски тим из Центра за цивилно-војне односе предводио је професор др Јан Мураметс.

Став експертског тима из Монтереја јесте да је процес стратегијског планирања и развоја Војске Србије заснован на способностима компатибилан са таквим процесима у најразвијенијим оружаним снагама света.

Обострано је закључено да ће искуства страних оружаних снага, презентована као научене лекције, допринети усавршавању припадника Министарства одбране и Војске Србије у унапређењу знања из ове активности. ■

Делегација Аустрије у Крушевцу

Циљ посете Делегација оружаних снага Аустрије, коју је предводио заменик команданта аустријске АБХО школе пуковник Кристоф Коничек, је презентација нових курсева које реализује Центар за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу, разматрање нацрта уговора о сарадњи Србије и Аустрије у области АБХО и заједничка реализација РОТА курса за реаговање у случају акцидентата у миру.

Командант Центра пуковник Слободан Савић упознао је аустријску делегацију и са реализованим активностима на имплементацији пројекта „Регионални центар АБХО“. ■

Г. С.